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Notulen: MR  
Datum:   09-10-2023 

Tijd:   16.30 uur  

Plaats:   Ixieje 

Aanwezig:  Robin (bij agendapunten 6 t/m 10), Elly (voorzitter), Ellen B, Ellen P, Marga, Denise 

(notulist) 

Afwezig:  Oscar 

 

1. Opening 

Ellen P en Denise zijn welkom geheten bij de MR. Omdat naast Maaike Paulus ook Faisal Ahmed 

gestopt is bij de MR, zijn er twee plekken binnen de oudergeleding van de MR vrijgekomen. Leden 

zijn voorgesteld in de nieuwsbrief op Parro.   

 

2. Taakverdeling MR:  

Denise wil komend jaar notuleren bij de vergaderingen van de MR.  

Elly blijft voorzitter van de MR. Jaarverslag wordt opgesteld van afgelopen schooljaar (2022-2023). 

Aan het einde van het schooljaar wordt er een jaarverslag opgesteld, op basis van de MR 

vergaderingen van 2023-2024 

De MR kan ook zelf onderwerpen agenderen. Robin hoeft als directeur niet verplicht aanwezig te zijn 

bij de gehele vergadering van de MR. Alleen op punten waar toelichting van de directie nodig is. Hij 

sluit aan bij punten 6 t/m 10. 

3. vaststellen vergaderrooster: 

- do. 30 nov. ’23 - 19.30 uur 

- ma. 22 jan. ’24  - 16.30 uur 

- di. 12 mrt. ’24 - 19.30 uur 

- do. 25 apr. ’24 - 16.30 uur 

- ma. 24 juni ’24 - 19.30 uur 

-  

4. Notulen 28-08-2023 

Akkoord.  

5. Mededelingen 

Afgelopen vrijdag zijn de GMR notulen ontvangen. Dat was te kort dag om te agenderen voor deze 

vergadering en die gaan mee naar de volgende vergadering.  

 

6. Werkverdelingsplan  

Elk jaar moet het team instemmen met het werkverdelingsplan. Dit is een globale opzet, hoe je het op 

school met elkaar doet, los van de taakverplichting. In een komend teamoverleg wordt dit besproken. 

Streven is 80% van het team akkoord. Daarna wordt het nog ter inzage voorgelegd aan de MR. Dit voor 

de volgende agenda ter inzage.  
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7. Schoolgids 

Conceptversie is de vorige keer bekeken en opmerkingen zijn verwerkt. Hij is nogmaals door iedereen 

gelezen en bij deze vastgesteld.  

Nieuwe website gaat over een paar weken live gaat. Dit is met alle scholen van de stichting aangepakt 

en er komt een geheel nieuwe website.   

 

8. Schoolplan ’24-’28  

Voor komende schooljaren moet een nieuw schoolplan worden gemaakt (nav strategisch beleidsplan 

van scholengroep Holland). Er wordt beoogt om het schoolplan te schrijven met leerkrachten, ouders 

en kinderen. Elke MR vergadering kunnen we een onderdeel uitdiepen, om een gedragen geheel te 

krijgen.  

9. Personeelsbeleid  

Er is nog niets gevonden met betrekking tot documentatie over het personeelsbeleid van deze school. 

Dat zal opnieuw opgesteld moeten worden aangezien het deel is van het nieuwe schoolplan. Er spelen 

twee zaken 1) Langdurig ziekteverzuim, maar kortdurende ziekteverzuim zit ook boven gemiddeld. 2) 

Binnenhalen en houden van goed personeel. Binnenhalen lukt mondjesmaat, maar het houden is de 

laatste jaren niet goed gelukt.  

Inwerktraject is nog niet optimaal. Hoe zorgen we dat nieuwe mensen die binnenkomen direct het 

gevoel hebben om bij het team te horen? Dat wordt aangepakt  

De vraag komt in hoeverre voelen mensen zich verbonden met scholengroep Holland? Dis is nog  

beperkt. Verbondenheid met school is sterker. In relatie met het schoolplan kunnen we positionering 

van de school sterker neerzetten.  

10. Begroting  

Vrijdag komt er bericht over de begroting vanuit scholengroep Holland. Deze wordt rondgestuurd naar 

de MR leden en die kunnen dan via de mail reageren. Goedkeuring moet geschieden voor 30 oktober.  

 

11. Huiswerkbeleid 

Er zit een logische opbouw in de hoeveelheid huiswerk. Aandacht voor reflecteren op aanpak en 

planning kan nog sterker worden neergezet. Hoe plannen leerlingen hun werk in? Wat ging daarin goed 

en wat kan beter? Als leerkrachten het gesprek voeren over de aanpak in plaats van het resultaat, leren 

de leerlingen waardevolle vaardigheden voor de toekomst. Er wordt gekeken of daar in de lessen 

ruimte voor is.  

 

12. W.v.t.t.k. 

Nav vorige vergadering; verkeersveiligheidsoverleg, navragen wat stand van zaken is.  

Onveilige speelmatten onder draaitoestel op het schoolplein; is nagevraagd, maar is nog niks 

meegedaan want het kost veel geld om het aan te passen. Met ouders van de pleinwacht vindt er een 

evaluatie plaats rond de kerstvakantie. Wordt het te gevaarlijk met draaien, dan zetten ze het 

draaitoestel vast. Dan hoeven er ook geen nieuwe matten onder.  
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13. Rondvraag 

Voor volgende keer agenderen: Vrijwillige ouderbijdrage – hoe zorgen we ervoor dat iedereen 

betaald? Nu kwam ook de vrijwillige ouderbijdrage en de bijdrage voor de pleinwacht (met 

terugwerkende kracht van vorig jaar) in hetzelfde weekend, wat veel geld is voor een maand. Dit kan 

invloed hebben op hoeveel er betaald wordt.  

Beweegonderwijs: Bovenbouw is van 2x naar 1x gymmen gegaan. Voldoen we nog aan wat er 

wettelijk is vastgelegd? Voor volgende keer op de agenda.  

 

14. Sluiting 

De vergadering is gesloten om 18:30.  

 


